



**БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р І Ш Е Н Н Я

30 березня 2023 року

м.Біляївка

№882-35/VIII

Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради № 25-3/VIII від 24 грудня 2020 року «Про затвердження Програми соціального захисту населення Біляївської міської територіальної громади на 2021-2025 роки»

Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні, керуючись положенням про Відділ соціального захисту населення та охорони здоров'я Біляївської міської ради, затвердженим рішенням Біляївської міської ради від 22.12.2022 №781-32/VIII «Про утворення виконавчих органів Біляївської міської ради, затвердження структури та загальної чисельності апарату Біляївської міської ради та її виконавчих органів на 2023 рік», Біляївська міська рада

ВИРІШИЛА:

1.Внести зміни до рішення Біляївської міської ради №25-3/VIII від 24 грудня 2020 року «Про затвердження Програми соціального захисту населення Біляївської міської територіальної громади на 2021-2025 роки», а саме:

1.1. доповнити Паспорт Програми соціального захисту населення Біляївської міської територіальної громади пунктом 7 в наступній редакції:

«7. Відповідальний виконавець Програми: Відділ соціального захисту населення та охорони здоров'я Біляївської міської ради.»

1.2. розділ VIII «Організація управління та контроль за ходом виконання Програми» викласти в наступній редакції:

***«VIII. ОРГАНІЗАЦІЯ УПРАВЛІННЯ ТА КОНТРОЛЮ ЗА ХОДОМ
ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ***

Організаційна робота щодо виконання програмних заходів і робіт покладається на Відділ соціального захисту населення та охорони здоров'я Біляївської міської ради.

Конкретний механізм фінансування визначається за умов максимально ефективного використання виділених коштів.

Контроль за виконання заходів Програми покладається на виконавчий комітет міської ради.»

1.3. викласти в новій редакції додаток 2 до Програми «Перелік завдань Програми соціального захисту населення Біляївської міської територіальної громади на 2021-2025 рр.» (додається).

1.4. викласти в новій редакції додаток 3 до Програми «Положення про надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям Біляївської міської територіальної громади» (додається).

1.5. викласти в новій редакції додаток 4 до Програми «Порядок надання одноразової матеріальної допомоги сім'ям захисників України, які загинули або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних при виконанні службових обов'язків під час участі в забезпеченні оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави» (додається).

1.6. викласти в новій редакції додаток 5 до Програми «Порядок відшкодування витрат на поховання загиблих захисників України, які загинули або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних при виконанні службових обов'язків під час участі в забезпеченні оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави» (додається).

1.7. викласти в новій редакції додаток 6 до Програми «Порядок фінансування з міського бюджету компенсації пільг з послуг зв'язку пільгової категорії населення шляхом відшкодування витрат організації-надавачу послуг» (додається).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, спорту та у справах молоді (голова комісії Бондаренко Лілія).

Біляївський міський голова

Михайло БУХТІЯРОВ

**Перелік завдань
Програми соціального захисту населення Біляївської міської територіальної громади на 2021-2025 рр.**

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Обсяг фінансування, тис.грн.	За роками виконання (тис.грн.)					Відповідальний виконавець	Очікувані результати
		2021	2022	2023	2024	2025		
Матеріальна допомога всього, у т.ч.:	5066,5	465,0	1951,0	1850,5	400,0	400,0		Допомога у вирішенні проблем мешканців громади, які опинились в складних життєвих обставинах
Одноразова матеріальна допомога в зв'язку зі складними життєвими обставинами	1615,5	271,9	341,6	700,0	334,0	334,0	Відділ соціального захисту населення та охорони здоров'я Біляївської міської ради	Допомога у вирішенні проблем мешканців громади, які опинились в складних життєвих обставинах

Матеріальна допомога сім'ям загиблих захисників України	100,0		100,0	200,0			Відділ соціального захисту населення та охорони здоров'я Біляївської міської ради	Надання одноразової матеріальної допомоги сімей загиблих захисників України
Відшкодування витрат на поховання загиблих захисників України	80,0		80,0	100,0			Відділ соціального захисту населення та охорони здоров'я Біляївської міської ради	Відшкодування витрат на поховання загиблих захисників України надавачу послуг
Забезпечення продуктовими наборами (сухими пайками, сформованими з продуктів харчування	50,0		50,0				КУ «Центр надання соціальних послуг «Родинне коло» Біляївської міської ради	Натуральна допомога продуктами харчування мешканців громади, вимушено переселених осіб, які опинились в складних життєвих обставинах, в тому числі під час військового стану
Матеріальна допомога ветеранам Другої світової війни	91,0	20,0	8,0	6,0	21,0	21,0	Відділ соціального захисту населення та охорони здоров'я Біляївської міської ради	Поліпшення матеріального становища ветеранів громади

Матеріальна допомога воїнам-інтернаціоналістам до дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав: учасникам бойових дій – членам сімей загиблих -	101,9	53,5	48,4	97,5 із них: 1,0 тис.грн 500,0 грн.			Відділ соціального захисту населення та охорони здоров'я Біляївської міської ради	Поліпшення матеріального становища ветеранів громади
Матеріальна допомога учасникам АТО до дня Захисника України	64,0	64,0					Відділ соціального захисту населення та охорони здоров'я Біляївської міської ради	Поліпшення матеріального становища ветеранів громади
Забезпечити виплату компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 №859	258,0		258,0	200,0			Відділ соціального захисту населення та охорони здоров'я Біляївської міської ради	Поліпшення матеріального становища осіб, які надають соціальні послуги
Допомога на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов'язалася поховати померлого відповідно до Порядку надання допомоги,	95,0	20,0	15,0	40,0	20,0	20,0	Відділ соціального захисту населення та охорони здоров'я Біляївської	Часткова компенсація вартості витрат на поховання

затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 р. №99.							міської ради	
Матеріальна допомога особам, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи 1-2 категорій, членам сімей загиблих (померлих) до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків на ЧАЕС: постраждалим 1 категорії - постраждалим 2 категорії - членам сімей загиблих -	35,6	35,6		60,0 із них: по 1,0 тис.грн по 500,0 грн. по 1,0 тис.грн .			Відділ соціального захисту населення та охорони здоров'я Біляївської міської ради	Поліпшення матеріального становища осіб, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи громади
Передплата періодичних видань ветеранам громади	75,0	0	0	0	25,0	25,0	Відділ соціального захисту населення та охорони здоров'я Біляївської міської ради	Інформування про життя громади, зміни в законодавстві
Надання допомоги внутрішньо переміщеним особам, сприяння їх адаптації, соціалізації в межах співпраці з благодійними організаціями	20,0		20,0				Відділ соціального захисту населення та охорони	Поліпшення становища внутрішньо переміщених осіб

та волонтерськими фундаціями						здоров'я Біляївської міської ради, КУ «Центр надання соціальних послуг «Родинне коло» Біляївської міської ради	
Забезпечення виплати компенсації пільг з послуг зв'язку пільгової категорії населення громади шляхом відшкодування витрат організації-надавачу послуг	30,0		30,0	15,0		Відділ соціального захисту населення та охорони здоров'я Біляївської міської ради	Забезпечення реалізації прав окремих категорій громадян на отримання гарантованих державою пільг.
Надання грошової допомоги постраждалим, житлові будинки (квартири) яких зруйновано (пошкоджено) внаслідок надзвичайної ситуації воєнного характеру, спричиненої збройною агресією Російської Федерації	1000,0		1000,0	400,0		Відділ соціального захисту населення та охорони здоров'я Біляївської міської ради	Відновлення повністю або частково зруйнованих будинків (квартир), зруйнованих внаслідок надзвичайної ситуації воєнного характеру, спричиненої збройною агресією Російської Федерації
Надання матеріальної допомоги громадянам віком старше 100 років				2,0		Відділ соціального захисту населення та охорони здоров'я	Матеріальна підтримка особам, які досягли 100 річного віку один раз на рік у сумі 2,0 тис.грн.

						Біляївської міської ради	
Сім'ям загиблих (померлих) учасників АТО, захисту незалежності суверенітету та територіальної цілісності України				28,0		Відділ соціального захисту населення та охорони здоров'я Біляївської міської ради	Матеріальна підтримка сімей загиблих (померлих) учасників АТО, захисту незалежності суверенітету та територіальної цілісності України (надається у розмірі 2,0 тис.грн. на кожну родину 1 раз на рік)
Надання стипендії особам з інвалідністю, які брали участь у забезпеченні проведення АТО захисту незалежності суверенітету та територіальної цілісності України, а також їх дітям до досягнення 18-річного віку				2,0		Відділ соціального захисту населення та охорони здоров'я Біляївської міської ради	Матеріальна підтримка осіб з інвалідністю, які брали участь у забезпеченні проведення АТО, захисту незалежності суверенітету та територіальної цілісності України, а також їх дітям до досягнення 18-річного віку (надається у розмірі 1,0 тис.грн. на кожну особу та 1,0 тис.грн. на кожну дитину особи 1 раз на рік)

Додаток 3 до Програми
в редакції рішення Біляївської міської ради
№882-35/VIII від 30 березня 2023 року

П О Л О Ж Е Н Н Я
Про надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям Біляївської
міської територіальної громади

м. Біляївка

РОЗДІЛ І Загальні положення

1.1. Положення про надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям Біляївської міської територіальної громади (далі Положення) визначає порядок та умови вирішення питання щодо фінансової підтримки мешканців територіальної громади, які потрапили в складні життєві обставини.

1.2. Одноразова матеріальна допомога мешканцям територіальної громади, які потрапили в складні життєві обставини надається при наявності відповідного фінансового ресурсу та відповідних бюджетних призначень.

1.3. Головним розпорядником коштів є Відділ соціального захисту населення та охорони здоров'я Біляївської міської ради.

1.4. Питання надання одноразової матеріальної допомоги розглядається за дорученням міського голови.

1.5. Підставою для розгляду питання щодо надання одноразової матеріальної допомоги є заява громадянина на ім'я міського голови про надання йому (членам його сім'ї) грошової допомоги, у зв'язку із скрутним матеріальним станом, яке зумовлене надзвичайними обставинами, що виникли (пожежа, тяжке захворювання, оперативне лікування та ін.).

1.6. До членів сім'ї заявника відносяться особи, які спільно проживають, пов'язані спільним побутом, мають взаємні права та обов'язки (ст. 3 Сімейного Кодексу України).

1.7. Рішення про розмір матеріальної допомоги приймає виконавчий комітет з урахуванням рівня забезпеченості сім'ї та надзвичайних обставин, які склалися у заявника.

1.8. Матеріальна допомога надається заявнику не частіше одного разу на три роки. У виключних випадках виконавчий комітет приймає рішення про повторне надання матеріальної допомоги.

1.9. Матеріальна допомога надається тільки фізичним особам, які проживають в населених пунктах Біляївської міської територіальної громади.

РОЗДІЛ ІІ.

Порядок розгляду заяв мешканців міської територіальної громади щодо надання одноразової матеріальної допомоги.

2.1. Для отримання одноразової матеріальної допомоги мешканці міської територіальної громади надають до виконавчого комітету міської ради заяву на ім'я міського голови, оформлену відповідно до Закону України «Про звернення громадян».

2.2. До заяви надаються наступні документи:

- копію паспорту заявника;
- довідки про доходи всіх членів сім'ї (пенсіонери про пенсію, працюючі – про заробітну плату, інші доходи);
- документи, які підтверджують наявність пільг;
- в разі хвороби – медичну довідку (копію);
- інші документи та довідки, які підтверджують необхідність звернення для отримання матеріальної допомоги;
- згоду на обробку персональних даних;

2.3. Звернення мешканців щодо надання одноразової матеріальної допомоги з необхідними документами узагальнюються Актом обстеження соціальних і матеріально-побутових умов проживання за наступною формою:

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

АКТ ОБСТЕЖЕННЯ
СОЦІАЛЬНИХ І МАТЕРІАЛЬНО-ПОБУТОВИХ УМОВ
ПРОЖИВАННЯ

Прізвище, ім'я, по-батькові _____

Рік народження _____.

Адреса помешкання, телефон _____

Паспорт серії № _____ Виданий _____

Соціальний статус (вказати):

Посвідчення Серія _____ № _____

Вид та розмір пенсії або державної допомоги (підкреслити): за віком, за інвалідністю, за втратою годувальника, соціальна, _____

Місце роботи

Розмір з/плати _____

Родичі, які мешкають разом із обстежуваною особою і ведуть спільне господарство:

П.І.Б.	Ступінь споріднення	Рік народження	Місце роботи, соц.статус	Дохід

Середній сукупний дохід на обстежену особу (визначається шляхом ділення середньомісячного доходу усіх осіб, які враховуються при наданні допомоги на кількість цих осіб) _____

Стан здоров'я і рухомої активності _____

Характеристика житла: вид житла (підкреслити): квартира комунальна, самостійна приватизована/неприватизована, власний будинок (частина). _____

Загальна площа _____ . Кількість кімнат _____ . Стан житла _____ .

Наявність комунальних послуг (підкреслити): вода, гаряча вода, центральне опалення, пічне опалення, АГВ, газ, телефон, каналізація, інше (вказати) _____

Користування пільгами _____

Оцінка ступеня матеріальної забезпеченості (підкреслити): висока, середня, низька.

Додаткова інформація _____

Вид необхідної допомоги _____

Обстеження провели:

Депутат міської ради _____

представник громадської організації

або староста

або представник КУ ЦНСП Родинне коло _____

представник відділу соціального захисту населення та

2.4. Відділ соціального захисту населення та охорони здоров'я Біляївської міської ради готує проект рішення та виносить на засідання виконавчого комітету міської ради.

2.5. Виконавчий комітет міської ради визначає суму надання матеріальної допомоги персонально кожному мешканцю, який звернувся із заявою або відмовляє у її наданні.

Розділ III.

Порядок виплати одноразової матеріальної допомоги мешканцям міської територіальної громади.

3.1. Призначені кошти матеріальної допомоги зараховуються на карткові рахунки заявника банківських установ, згідно рішення виконкому Біляївської міської ради Відділом соціального захисту населення та охорони здоров'я Біляївської міської ради.

3.2. Для отримання матеріальної допомоги заявник надає до вищевказаного відділу документ, що засвідчує особу, реквізити банку (карткового рахунку) заявника банківських установ та ідентифікаційний код або довідку, що відмовився від нього через етичні міркування.

Додаток 4 до Програми
в редакції рішення
Біляївської міської ради
№882-35/VIII
від 30 березня 2023 року

П О Р Я Д О К

надання одноразової матеріальної допомоги сім'ям захисників України, які загинули або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних при виконанні службових обов'язків під час участі в забезпеченні оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави

1. Порядок надання одноразової матеріальної допомоги сім'ям захисників України, які загинули або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних при виконанні службових обов'язків під час участі в забезпеченні оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави (далі - Порядок) визначає механізм надання одноразової матеріальної допомоги сім'ям захисників України, які загинули або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних при виконанні службових обов'язків під час участі в забезпеченні оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави (далі – одноразова матеріальна допомога) відповідно до Програми соціального захисту населення Біляївської міської територіальної громади на 2021-2025 рр..

2. Одноразова матеріальна допомога виплачується дружині (чоловіку) або дітям, або одному з батьків, або брату (сестрі), або дідусеві (бабусі), що здійснили поховання захисника України, який загинув або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних при виконанні службових обов'язків під час участі в забезпеченні оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави, які зареєстровані та проживають на території Біляївської міської ради.

3. Головним розпорядником цих коштів є Відділ соціального захисту населення та охорони здоров'я Біляївської міської ради.

4. Сім'ям захисників України, які загинули або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних при виконанні службових обов'язків під час участі в забезпеченні оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави, одноразова матеріальна допомога надається на підставі:

- письмової заяви на ім'я Біляївського міського голови про надання одноразової допомоги від дружини (чоловіка) або дітей, або одного з батьків, або брата (сестри), або дідусеві (бабусі), що здійснили поховання захисника України;

- копії паспорта (перша, друга сторінки і сторінка де зазначено місце реєстрації), у випадку подання паспорта у вигляді ID-картки додається копія довідки про місце реєстрації;
- копії ідентифікаційного номеру;
- документа, що підтверджує загибель (смерть) захисника України, який загинув або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних при виконанні службових обов'язків під час участі в забезпеченні оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави;
- свідоцтва про смерть захисника України;

5. Прийом документів від дружини (чоловіка) або дітей, або одного з батьків, або брата (сестри), або дідуся (бабусі), що здійснили поховання захисника України; здійснюється працівниками Відділу соціального захисту населення та охорони здоров'я Біляївської міської ради, якими готується проект рішення виконавчого комітету.

6. Розмір одноразової матеріальної допомоги визначає виконавчий комітет міської ради в залежності від наявних коштів в бюджеті.

7. Одноразова матеріальна допомога виплачується Відділом соціального захисту населення та охорони здоров'я Біляївської міської ради через банківські установи шляхом перерахування коштів на особові рахунки заявників.

8. Виплата одноразової матеріальної допомоги проводиться протягом одного місяця з моменту подання заяви дружини (чоловіка) або дітей, або брата (сестри), або одного з батьків, або дідуся (бабусі), що здійснили поховання захисника України за наявності усіх документів, визначених пунктом 4 даного Порядку.

П О Р Я Д О К
**відшкодування витрат на поховання загиблих захисників України, які
загинули або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва,
одержаних при виконанні службових обов'язків під час участі в
забезпеченні оборони України, захисту безпеки населення та інтересів
держави**

1. Порядок відшкодування витрат на поховання загиблих захисників України, які загинули або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних при виконанні службових обов'язків під час участі в забезпеченні оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави особам (далі - Порядок) визначає механізм відшкодування витрат за надання послуг, пов'язаних з організацією поховання загиблих захисників України відповідно до Програми соціального захисту населення Біляївської міської територіальної громади на 2021-2025 рр..

2. Визначити, що до послуг, пов'язаних з організацією поховання загиблих захисників України відповідно до Програми соціального захисту населення Біляївської міської територіальної громади на 2021-2025 рр.. відносяться:

- копання могил механізованим способом із застосуванням екскаватора;
- копання могил ручним способом;
- зачищення дна та стінок могили;
- закопування могили, формування намогильного насипу та встановлення хреста;
- транспортні послуги (автобус), що надаються в процесі організації поховання в межах території громади;
- транспортні послуги з перевезення загиблого до місця поховання в межах території громади;
- придбання вінка (гранична вартість 600 грн.);
- придбання квітів (гранична вартість 1000 грн.);
- придбання Державного Прапора України.

3. Визначити виконавцем Програми соціального захисту населення Біляївської міської територіальної громади на 2021-2025 рр.. – надавачем послуг, пов'язаних з організацією поховання загиблих захисників України Комунальне підприємство «Наш дім» Біляївської міської ради.

4. Послуги, зазначені в п.2 Порядку надаються надавачем послуг, пов'язаних з організацією поховання загиблих захисників України Комунальним підприємством «Наш дім» Біляївської міської ради на підставі

замовлення осіб, які зобов'язались поховати загиблих захисників України.

5. Відшкодування витрат, за надані Послуги, зазначені в п.2 Порядку здійснюється на підставі Акту про надання послуг поховання загиблих захисників України, в якому зазначаються види наданих послуг, їх вартість, дату та місце їх надання. Акт про надання послуг складається надавачем послуг та підписується надавачем та замовником послуг Відділом соціального захисту населення та охорони здоров'я Біляївської міської ради.

6. Підписаний сторонами Акт про надання послуг передається для оплати Відділу соціального захисту населення та охорони здоров'я Біляївської міської ради. Відшкодування відбувається шляхом перерахування коштів на розрахунковий рахунок надавача послуг.

7. Вартість послуг, пов'язаних з організацію поховання загиблих захисників України затверджується виконавчим комітетом Біляївської міської ради.

П О Р Я Д О К
фінансування з міського бюджету компенсації пільг з послуг зв'язку
пільгової категорії населення шляхом відшкодування витрат організації-
надавачу послуг

1. Цей Порядок визначає механізм фінансування видатків з міського бюджету на надання пільг з послуг зв'язку пільгової категорії населення шляхом відшкодування витрат відповідно до Програми соціального захисту населення Біляївської міської територіальної громади на 2021-2025 рр..

2. Право на пільги з послуг зв'язку мають особи, мешканці громади, статус яких визначено відповідно до Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Про жертви нацистських переслідувань», «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ і деяких інших осіб та їх соціальний захист», «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні», «Про охорону дитинства», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей».

3. Організація-надавач послуг готує звіт по категоріях з підтверджуючими списками осіб та передає до Відділу соціального захисту населення та охорони здоров'я Біляївської міської ради для розгляду.

4. Відділ соціального захисту населення та охорони здоров'я Біляївської міської ради направляє облікові форми на громадян, отримані від Організації-надавача послуг до місцевого органу Пенсійного фонду України для проведення звірки в Єдиному державному автоматизованому реєстрі пільговиків та після отримання акту результатів звірки здійснює оплату Організації-надавачу послуг на підставі договору.

5. Відділ соціального захисту населення та охорони здоров'я Біляївської міської ради надає управлінню Державної казначейської служби у Біляївському районі платіжні доручення щодо перерахування коштів.

6. Відділ соціального захисту населення та охорони здоров'я Біляївської міської ради щомісячно проводить акти звіряння розрахунків за надані пільговикам послуги.